YPOK Ne 19
TEMA. ®YHKUIT. BNACTUBOCTI DYHKLLIA

Odara

Yyutenes

MeTa: yaOoCKOHaRNUTH BMIiHHS 3aCTOCOBYBATW BACTUBOCTI (PYHKLUIA 00 pO3-
B'SI3yBaHHA BNpas.

Tun ypoky: ynOCKOHANEHHS! 3HaHb | BMiHb.

O6napHaHHA Ta HAOYHICTb:

X111 YPOKY

I. Opramizaniiauii eran

II. IlepeBipka HOMAITHLOrO 3aBAAHHS

1. IlepeBipka 3aBgaHHd, 3aJaHOI'0 34 MIAPYIHHKOM

2. MaremaTHYHAUH NUKTAHT

Bapianr 1 I Bapianar 2

1) Cepexn dynkniit f(x)=-13x+5; f(x) = x; f(x) =3-x f(x) = ——'z; f(x)= _4

x
f(x)=1,14x+5subepirs

-

3pocTaloyi Ha Beiif o6acTi BUSHAUEHHESA. Icna,zmi Ha Beiit o6sacTi BH3HAYEHHS.

2) ®ymxniay=f(x)e

CIIa{HOIO. ]3poc'raxoqoxo.

ITopisusiiTe:

f(3)1f(5)- f(2)i f(-3)-
3) Um moxxe dpyuknis y = f(x)6yru
cagso0, Axmo f(2) < f(1)? apocraiouoro, axmo f(3)> f(4)?

4) Haxpecaits rpadik pysknii,

coazroi va [-3;1] i[3;5] i spocratouci na |spocraouoi ma [-1;2] i[5;7]i craxmoi ma
[1:3). (2:5].

II1. ¥YxockoraXxeHHA 3HAHD i BMiHB

1. Po6oTa 3 migpyIHUKOM

41

Knac

........................................



2. lonaTKoBi 3aBIaHHEA

1
........................................ 1) CDyHKILlIO 3a/1aHO (I)OpMVJIOIO f(x) - 3x ___éxZ . BHaﬁﬂiTB:

2) f(— %) 6) 7(0): ) F(1); 1) £(3).

-3x+1, axmpo x<-5,

2) Jamo pyuknito f(x)=4x* ~7, axmo —-5<x <2, 3raitgirs:

3, AKIIo x = 2.

........................................ a) f("ﬁ); ) f(_5); B) f(—l); r) f(O); 1) f(Z); e) f(lOO).
........................................ 3) 3maitxpiTe 0b6sacTh annaquHﬂ @ymcuii' aaﬂaHoI dopmyom0:
........................................ 2) f(x)=5c-12; 6)f(x)— 59 1(x) =2 )f( )—3"3LE
........................................ ) f(x) \/—6 e) f(x) DK) f(x)— , 3) f( )_ 9_

u) f(x)— s K) fx )— ;n)f(x)=ﬁ+x/4——_5;;

bx—4
*) f(x)= x? j68x+7'

4) BHaI‘»’miTL o6J1acThb annat{eHHﬂ i mobynyiiTe rpadik byurmii:

........................................ 2) f(x)=———— 6) i(x )_ 4x+4 5 1(x )_3x 12, 0 fx )_

5) He Bukonymouu no6yzxonn, 3HAUIITE KOOPAUHATH TOYOK IEPETHUHY

........................................ rpadira GyHKIiI 3 ocsnvm Roopxmna'r'

........................................ a) f(x)=1,2x+6;6) f(x) = % X, 5) f(x)=x" —8x-9.

........................................ 6) IlobygyiiTe rpadik (bymcuu y =2x —5. 3HaiiaiTs 3a rpadikom:
a) smaveHHs y npux =-1,5;x=0;x =2,5;

........................................ 6) 3HAYEHHA X, AKOMY Bi,ZIHOBi,lIaE y= _3;

B) 3Ha4YeHHA X, IDU SKUX 3HaYeHHA QYHKIII Bix’eMui; nomaTHi;

r) 4u e QyHKIiA 3pOCTal0Y0I0, CIaJHOI0?
........................................ 7) ®yHKHio 3aZaH0 GOPMYJIOIO f(x) =kx+b. 3uaiinirs KoedimieaTn k
ib, axmo f(3)=12; f(2)=17. Un manexurs Touxa M(1;2) rpadiky
riel pyurnaii? Yu € byuKIiia spocraroyon?
........................................ 8) 3Haﬁni’rh yCi 3HaYeHHS aprMeHTy, an AKUX f(x) = f(a), ,ﬂKmO

........................................ x-1
x)= ,a=2.
() xZ+1

9) Ilpu sixomy 3HaueHHib roukax, = -3 € HyJaeM QyHKIIL
........................................ f(x) =bx?® - 8x-2b+5?

3uaigitsk inmi vyai gyekuii, SKI10 BOHK iCHYIOTE.

IV. Hig6urrsa HifCYyMKIB ypoKy

........................................ V. HoMamHe 3aBnaI{I{a

1. 3aBmaHHA 38 DIADYYHHKOM:
2. Hodamkose 3a6danns. 3HaAUAiTL yci Taki 3HavyeHHA a, IO

2f(a)-3f G) =0,5, e f(x)=8x+ %

42



